

a bankban minél előbb tegyék biztos helyre a pénzt, anélkül, hogy mások figyelmét felkelteneék!

Ékszereit az utcán rejtse a ruha alá, és csak annyi pénzt hordjanak maguknál, amennyi feltétlenül szükséges!

Minden olyan idős ember, aki az utcán veszélyeztetve érzi magát, mielőbb menjen olyan helyre, ahol több ember tartózkodik, vagy forduljon olyan személyhez, aki egyenruhát visel!

Megtámadása esetén őrizze meg nyugalmát, ne tegyen félreérthető, hirtelen mozdulatokat, és adja át azt, amit a rabló kér. Mindenképpen célszerűbb a szituáció feloldása helyzetelhagyással (meneküléssel), mint ellenállással. Amennyiben ez nem sikerül, segítségkéréssel hívhatja fel magára a figyelmet.

A rendőri tapasztalatok azt mutatják, hogy az idős személyeket gyakran a lakásuk közvetlen környezetében az utcán, lépcsőházban, sőt a lakásaik ajtajában támadják meg, ezért otthon se veszítsék el éberségüket!

Ajánlott, hogy lakáskulcsaikat ne az ajtóban kezdjék el keresni, hanem készítsék elő, majd az ajtót azonnal zárják be maguk után.

Ismeretlen személlyel ne szálljanak be a liftbe, valamint kihalt lépcsőházban ne közlekedjenek gyanúsnak tűnő idegenekkel!

Általános bűnmegelőzési ajánlások

Célszerű értékarányos lakásbiztosítást kötni, valamint a műszaki cikkek gyártási számát feljegyezni. Az értékeikről, festményeikről készítsenek fényképet, a nagyobb értékeket tárolják bankban vagy széfben!

Idegeneket ne engedjenek be a lépcsőházba! Ha valaki be akar menni, kérdezzék meg, kihez jött, és kérjék meg, hogy használja a kaputelefont!

A következő technikai megoldással biztonságosabbá tehetik az életüket: A bejárati ajtó mellett két kapcsolót helyeznek el, az egyikkel a lépcsőházi világítást lehet felkapcsolni. Ennek előnye, hogy nem kell a sötét lépcsőházba belépni, valamint ha kinéznek a kitekintőn, láthatják, ki van az ajtó előtt. A másik kapcsoló a támadásjelző, melyet megnyomva bekapcsol egy sziréna az ajtó közelében, az ajtó felett pedig villogni kezd a jelzőfény.

Ha hazaérkezéskor az ajtót, ablakot nyitva, betörve találják, ne menjenek be egyedül, mert a betörő még bent tartózkodhat a lakásban, és a megszerzett értékek védelmében támadólag léphet fel!

Javasoljuk, a lakóközösség fogjon össze a fokozott biztonság elérése érdekében, és az egymásra való nagyobb odafigyeléssel javítsák közvetlen környezetük biztonságát.

A lakosságtól időben érkező, bűncselekmény elkövetésére utaló jelzések nagymértékben segítik a rendőröket az elkövetők elfogásában

Rendőrkapitányság, Szarvas

Elindult a műszaki átadás

Az Integrál Építő Zrt. – miután a Dózsa György úti óvoda felújítását és bővítését valamint a Kossuth utcai vadonát új óvoda építését átadta – kézsre jelentette a Fő téri iskola felújításának és bővítésének munkálatait. Ennek nyomán a műszaki ellenőr, Paluska Zoltán július 20-án kedden 14 órára tűzte ki a beruházás műszaki átadásának elindítását, melyre meghívta a beruházó önkormányzat képviselőit és a szakhatóságokat.

A helyszínen Paluska Zoltán elmondta, hogy a hiányosságokat egy viszonylag hosszú lista tartalmazza, a műszaki ellenőr és a kivitelező is tudja, mi a feladat.

A kivitelező képviselőjében jelen lévő Bódi Péter vezérigazgatóhelyettes úgy nyilatkozott, hogy a beruházóval egyeztetve kezdték meg a műszaki átadást, s úgy egyeztek meg, hogy augusztus 10-ig befejezik azt. Közben is folyamatos lesz azonban az egyeztetés és a beruházó önkormányzattal és az iskola vezetésével, hogy a költözés és a tanévkezdés zökkenőmentes lehessen.

Mielőtt a résztvevők bejártak volna az iskola épületét, műszaki ellenőrtől hallottuk, hogy mielőbb el szeretnék indítani a használatbavételi engedélyezési eljárását is, hiszen ez is feltétele a zökkenőmentes tanévkezdésnek.



Orvosnál

Orvoshoz látogatott a múlt héten csütörtökön a déli órákban Babák Mihály polgármester, Kiszely Mihály alpolgármester, dr. Melis János jegyző és dr. Réthy Vilmosné az Intézményfelügyeleti Osztály vezetője. A látogatás nem a szokásos orvos-beteg találkozó volt, hanem a két, nem-

nanszírozását stabilabb, jobban működő alapokra kell majd helyezni, amiben nagyobb szerepet kell kapnia a prevenciónak, a megelőzésnek. Babák Mihály és dr. Bencze Sándor a most bevezetendő iskolai mindennapos testnevelés kapcsán felelevenítették a több mint egy évtizede Szarvas



rég új rendelőbe költözött házi orvos meglátogatása. A polgármester beszámolt arról, hogy a szakorvosi rendelő felújításával az a régi terv is megvalósul Szarvas városában, hogy a házi orvoslás külön, önálló centrumban kap helyet. A felújítandó szakrendelő így tiszta profilúvá válik, s miután a tüdőgyógyászat, a gyermekorvosok és fogorvosok, védőnők elhelyezése is biztosított, a teljes vertikum remélhetően megfelelő körülmények között működik majd. Ezt megerősítették a meglátogatott orvosok, dr. Kovács Béla és dr. Bencze Sándor is. Utóbbi elmondta azt is, hogy vállalkozása szakellátást is tud nyújtani – TB-támogatás mellett – otthoni szakápolásra és otthoni hospice ellátásra jogosult. Egyetértettek az orvosok és a városvezetők abban is, hogy az egészségügy fi-

önkormányzatának Bencze Sándor által készített sportkoncepcióját, amiben ennek igénye már akkor szerepelt.

A látogatás végeztén pezsgővel koccintottak a szarvasi egészségügy további jó működésének reményében.



TOP VIDEO SHOP

RÉMÁLOM AZ ELM UTCÁBAN 4.

GAMER - JÁTÉK A VÉGSŐKIG

HUPIKÉK TÖRPIKÉK 2.
TÖKÉLETLEN TRÜKK
MOSTOHAAPA 2010
TESTVÉREK KÖZT
SOLOMON KANE
VILLÁMTOLVAJ
HAJSZÁL HÍJÁN



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21